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Vyhlášení vítězů Cen Anděl Coca-Cola 2025 je za námi. Po dvou andělských soškách si
odnesli Michal Prokop a Framus Five za desku Ostraka, stejně jako James Cole s Ideou za
album Done. Ocenění získali také Gufrau s Rohonym a Victorem Kalem, Mňága a Žďorp,
Klára Vytisková nebo Lenka Filipová, která vstoupila do Síně slávy. Večerem v prvním
primetimu na ČT1 provázeli Libor Bouček a Martin „Mikýř“ Mikyska.

Slavnostní vyhlášení cen České hudební akademie se stejně jako vloni odehrálo v prostorách
Křižíkových pavilonů pražského Výstaviště. Cenami Anděl Coca-Cola 2025 tentokrát provázela
moderátorská dvojice Libor Bouček a Martin „Mikýř“ Mikyska. Přímý přenos udílení, které mohli
sledovat diváci na ČT1 letos v prvním primetimu, provázela tradičně také řada hudebních
vystoupení. Ta měli na svědomí nominovaní interpreti, z nichž někteří se objevili také na předávací
stage a odcházeli domů s Andělem, někdy dokonce s několika.

Mezi vystupující a vítěze zároveň patřili Michal Prokop a Framus Five, kteří si odnesli hned dva
Anděly – jejich deska Ostraka měla úspěch v kategoriích Album a Sólový interpret. Vystupující James
Cole a Idea s deskou Done ovládli kategorie Rap a Společný projekt, Gufrau, Victor Kal. a Rohony
odehráli vítěznou skladbu Navždycky blázen a Klára Vytisková se objevila na stage coby letošní
Sólová interpretka. V průběhu večera se živě představili také Lenny s Unique Quartetem, Annet X a
kapela The Prostitutes.

Skupinou roku se stala valašskomeziříčská kapela Mňága a Žďorp s deskou Hoříš? Hořím!,
andělským Objevem mladá zpěvačka s americkými kořeny Marie April. Ta kromě sošky Anděla
získala za své debutové album Tangerines také mediální kampaň v hodnotě půl milionu korun od
hlavního mediálního partnera, rádia Evropa 2. Do Síně slávy byla uvedena zpěvačka, kytaristka,
textařka a skladatelka Lenka Filipová. Cenu za ni převzala její dcera, zpěvačka Lenny.

Anděla a nápoje do zkušebny na rok zdarma od titulárního partnera, společnosti Coca-Cola, získal
Yasha 96 za videoklip ke skladbě Shake You Off režiséra Jakuba J. Jiráska. Cenu za vítězství v
kategorii Alternativa a elektronika si odnesla formace Ida The Young za album Tell Me When You
Pass The Sun, v kategorii Folk uspěl Jan Běťák s albem Jazykem květin. Jazz ovládl Tomáš Liška &
Invisible World díky albu Holy Grail a Klasiku Alinde Quintet a jejich Inscape/Haas, Šostakovič,
Vasks, Novák. Rockovým highlightem uplynulého roku se stala deska Amen kapely Lvmen a nejvíce
akademických hlasů v kategorii Slovenské album získal Richard Müller s kapelou Banket za album
Slovenská strela.

„O vítězích letos pod dohledem notáře rozhodovalo 511 akademiků,“ uvedla Petra Žikovská,
ředitelka ČNS IFPI, která Ceny Anděl vyhlašuje. „Česká hudební akademie znovu ukázala, že Ceny
Anděl mají velmi široký rozhled. Jsem rád, že v hlasování jsou s aktuální tvorbou úspěšné
nezpochybnitelné legendy tuzemské hudby, jakou je Michal Prokop, tak úplní nováčci, kteří zhusta
určují trendy. Ty letos zastoupili Gufrau či Marie April,“ doplňuje k výsledkům letošního ročníku
předseda České hudební akademie Honza Vedral. „Rád bych poděkoval všem akademikům a
garantům žánrových cen, že Andělům pomáhají upozorňovat také na skvělé nahrávky z oblastí jazzu,



folku, alternativy, hip hopu, rocku i klasiky. Ty totiž dnes často v běžné mediální produkci
nedostávají prostor, který by si zasloužily. Ukazuje se, že v éře, kdy vzniká a vychází více hudby než
kdy dřív a nadprodukci ještě umocňují možnosti umělé inteligence, mají hudební ceny typu Anděl,
které dokážou nasvítit to kvalitní, své nezpochybnitelné místo.”

Na moderačním podiu Cen Anděl Coca-Cola se tentokrát představil ostřílený moderátor Libor
Bouček, kterému sekundoval zástupce mladší generace Martin „Mikýř“ Mikyska. „Jsme rádi, že
můžeme v rámci Andělů propojovat nejen hudebníky a žánry, ale i další ikonické osobnosti české
kulturní scény. S Liborem Boučkem i Mikýřem jsme spolupracovali už v rámci uplynulých ročníků
Cen Anděl a těšili jsme se na to, že budeme moct v letošním roce navázat,“ uvádí Lucka Hájková,
producentka Cen Anděl, a doplňuje: „Věříme, že toto propojení bylo správnou volbou a na své si
přišli jak spíše konzervativní, tak progresivnější diváci.“

Titulárním partnerem Cen Anděl byla společnost Coca-Cola, hlavními mediálními partnery Česká
televize a Evropa 2. Dalšími partnery ročníku byli kolektivní správci Intergram a OSA, Hlavní město
Praha a Výstaviště Praha. „Ceny Anděl se neobejdou bez těch, kteří jim dlouhodobě věnují svůj čas,
energii a podporu – od samotných hudebníků a hudebních fanoušků přes hlasující akademiky až po
naše partnery. Jsme upřímně rádi za všechny ty, pro které jsou Ceny Anděl srdeční záležitostí, stejně
jako pro nás,“ dodává Lucka Hájková.

Ceny Anděl uděluje každoročně od roku 1991 Česká hudební akademie. Od roku 1995 jsou
vyhlašovány ČNS IFPI a od roku 1997 je symbolizuje soška Anděla se šalmají od sochaře Jaroslava
Róny. Pořadatelem je od roku 2017 společnost LUFF PRODUCTION.

Výsledky Ceny Anděl Coca-Cola 2025

Síň slávy

LENKA FILIPOVÁ

Album

MICHAL PROKOP A FRAMUS FIVE – OSTRAKA

Skladba

GUFRAU, VICTOR KAL., ROHONY – NAVŽDYCKY BLÁZEN

Skupina

MŇÁGA A ŽĎORP – HOŘÍŠ? HOŘÍM!

Sólová interpretka

KLÁRA VYTISKOVÁ – +EGA

Sólový interpret

MICHAL PROKOP A FRAMUS FIVE – OSTRAKA

Objev

MARIE APRIL – TANGERINES



Společný projekt

JAMES COLE & IDEA – DONE

Videoklip

YASHA 96 – SHAKE YOU OFF (FEAT. MELIS) (režie Jakub J. Jirásek)

Slovenské album

BANKET, RICHARD MÜLLER – SLOVENSKÁ STRELA

Alternativa a elektronika

IDA THE YOUNG – TELL ME WHEN YOU PASS THE SUN

Folk

JAN BĚŤÁK – JAZYKEM KVĚTIN

Jazz

TOMÁŠ LIŠKA & INVISIBLE WORLD – HOLY GRAIL

Klasika

ALINDE QUINTET – INSCAPE/HAAS, ŠOSTAKOVIČ, VASKS, NOVÁK

Rap

JAMES COLE & IDEA – DONE

Rock

LVMEN – AMEN
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